Postel KAMILA polohovaci

Drevéna noha
150x150x50

Y

Vrut 4x80

4x

SULLALLALLLLYY|

Pruzina
mala tenka

24x

Vrut 4x16

8

Matice M6

8x

SUURURAAY |

Sroub M6x90

Podlozka
26,3
8x

=

Drevény
hranolek

Kovova opérka
vysoka

4x =

Prgiina )
mala tenka

Sroub M6x100

4x

Pruzina jde nasadit obtiznéji. Je potfeba otevfit ulozny prostor - upIné,
nasadit pruzinu do zadniho otvoru a pomoci kombinovanych klesti
nasadit druhy konec pruziny do predniho otvoru.Stejné postupujeme
na druhé strané mechaniky.




Vrut 4x80 | Dfevéna noha
150x150x50

==




Podlozka
26,3
4x

=

Matice M6

Drevény
. hranolek
< >340mm

Sroub M6x90

4x




Sroub M6x100

4x

Kovova opérka
vysoka

)

) o :_-:\_— 3/

Podlozka

26,3
4x

Matice M6

L
-
g
-~
-
-
.
.
.

-
as
-
-

e =
4x

Uhelnik 65x50x40

Vrut 4x16




	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4

